Тексты задач на тему растворы   8 класс с углубленным изучением химии.

1. Коэффициент растворимости бромида калия  при 20*С равен 65,2г. Рассчитайте массу соли , которая может растворится в 250г. воды? Рассчитайте долю полученного раствора. 

2. Коэффициент растворимости нитрата натрия  при 20*С равен 87,6г.  Рассчитайте массу  воды в которой можно растворить  124,8г. данной соли. Рассчитайте долю полученного раствора?

3. Коэффициент растворимости хлорида натрия при20*С равен 35,9г, рассчитайте массу насыщенного раствора , содержащего 115,5г. растворённой соли.

4. Коэффициент растворимости сульфата кальция при 80*С равен 0,102г ( учесть, что растворимость, показывающий растворение в 100г. воды при определенной температуре!)

Рассчитайте массу воды , необходимую для приготовления 900г. насыщенного раствора.

5. Коэффициент растворимости карбоната лития при 0*С равен 1,08г. Рассчитайте массу соли содержащейся в 759г. насыщенного раствора.

6. Готовят насыщенный раствор из 150г. некоторого твёрдого вещества  В и 250г. воды при постоянной температуре. Рассчитайте коэффициент растворимости, если в раствор перешло 125г. вещества. Определите массу насыщенного раствора, его долю и массу соли нерастворившегося при данной температуре.

7. Коэффициент растворимости нитрата бария при 42*С равен 14,8г. Рассчитайте объём (л) насыщенного раствора (р= 1080г/л), содержащего 220,7г. соли. Рассчитайте молярную концентрацию.

8. Рассчитайте коэффициент растворимости нитрата цинка, если в 0,3л воды растворяется 1,8857 моль этой соли.

9. Рассчитайте минимальный объём воды , в котором можно растворить 1г сульфата бария . если коэффициент растворимости соли равен 3,1* 10 в минус 4 степени.

10. Коэффициент растворимости бромоводорода равен 193г. при 25*с Определите максимальный объём (л, н.у.)    газа, который можно растворить в 200г воды.

11. В 250 мл воды растворено 1100г. нитрата аммония при 80*С. Определить , какая масса соли выпадет в осадок при охлаждении раствора до 20*С , если коэффициент растворимости при этой температуре равен 192г.

12. Коэффициент растворимости дихромата калия равен 12,5г  при 20*С  и 73г  при 80*С. Взяв 150г воды , приготовили насыщенный раствор соли при 80*С , затем его охладили до 20*С. Определите массу выпавшего осадка соли.

13. Коэффициент растворимости нитрата серебра(1) равен 228г при 20*С и 635г при 80*С. Рассчитайте массу выкристаллизованной соли при охлаждении с 80*С до 20*С раствора массой 800г.

14. Коэффициент растворимости сульфата меди (2) при 20*С равен 20,5г( на100г Н2О) Рассчитайте массу кристаллогтдрата CuSO4 * 5 H2O, использованного для приготовления насыщенного раствора, если последний содержит 450г воды. Вычислите массу добавленной воды.

15. Коэффициент растворимости карбоната натрия при 20*С равен 21,8г. Рассчитайте массу кристаллогидрата  Na2CO3 * 10 H2O, которая растворится в 400г добавленной воды с образованием насыщенного раствора. Определите массу полученного раствора.

16. Массовая доля соли в насыщенном растворе нитрата калия при 20*С равна 24%. Вычислите коэффициент растворимости этой соли.

17. Коэффициент растворимсости перманганата калия равен 25г при 65*С Рассчитайте массовую долю насыщенного раствора этой соли.

18. Из 250г. 40%ного горячего раствора сульфата железа (2) при охлаждении выпало 50г. кристаллогидрата FeSO4* 7H2O. Осадок отфильтровали. Определите остаточную массовую долю соли в фильтрате.

19. Определите молярную концентрацию растворённого вещества , если масса кристалогидрата CuSO4 * 5H2O, взятого для приготовления раствора, равна 11,44г, а объём полученного раствора составил 0,5л.

20. Рассчитайте объём (мл)96%-й серной кислоты ( р = 1,835г/мл), взятый для приготовления , путём разбавления водой 500мл. 10%-го раствора ( р=1,065г/мл)

21. Рассчитайте объём (мл) 10% ного раствора иодида калия ( р=1,076г/мл), полученного при добавлении воды к 250мл 18%-ого раствора ( р= 1,147гмл).

22. Расчитайте объём (мл) 16%-ого раствора хлорида бария ( р= 1,156г/мл), который после добавления воды 250мл стал 4%-ным.

